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SNA_sinB-sinC

y = COS X
2x2=4
3X3=9
4x4 =16
5x5=25

“

: y=sin 90 .
"\ X=25y + 45 o

=1
in 9 y=1 (2+
S\ { y)(x-y): o

\ x= 25 + 45

x= 70 . § 9
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[Be nepecekawwmecs NNoCKoCcTM 06pasyoT ABe Napbl paBHbIX MeXAy co60M ABYTrpaHHbIX
4
yrnos. ey

BenunumHa ABYrpaHHOIO yrsia uamMmepsercs BeJIMYMHOWM COOTBETCTBYHOLWWEro
JIMHEeMWHOoro yrna.

YT106bl NOCTPOUTL IMHEWHbIW YIroN ABYrPaHHOIO yrna, HyXHO B3ATb Ha NUHUK
nepeceyYeHuns NA0CKOCTEN NMPOMU3BOIbHYK TOYKY, U B KaXA0M NAOCKOCTM NPOBECTU K 3TOWN
TOYKE Ny4 NEPNEHANKYNAPHO NUHWUKU NEPECEYEHUA MNNIOCKOCTEN. Yron, o6pa30oBaHHbIN
3TUMM IYy4aMM U €CTb JIMHEWHbIW Yron ABYrpaHHOro yrna:

2x2=4
3x3=9

4x4=16
5x5=25
6x6 =36
a 7x7 =49

/ B

=25y + 45
a __b C o 1 Ly
~A~sinB~sinC p 2 n 907 =1 (xty),

%-\— C x= 25 + 45 YW= L

=g

#2
x=70



[TyCTb HalM NNOCKOCTH (X 1 ,B 3aflaHbl YPAaBHERUAMMN,

a2 +hyteztd =0
B agr+ by toztdy=0

KocuHyc yrna COS () MeXay NAOCKOCTAMH HAXORHTCA N0 TaKOH Gophye:

s : a109+bi by ey c
y=1/ C()b(ﬁ: L52+12+12 2
| sqrtay+by +012-\/ a9*+hy* 4y

:% 2x2=4
- I v 3x3=9
105000 B 0TBETE Mbl 3aNUCbIBAEM ICOS (bl, TaK KaK BENU4YUHOU yrna MEXAY NAOCKOCTAMM i
Ha3bIBAETCA BENMYMHA MEHBILEFO ABYTDAHHON Yria. e
' ’7/5\? ":f o 9 1

\

~—— ~ x=25y + 45
—7 , . 2 _ b _ ¢ o 1
: . A snBSnC 3% gn 9= {= (xty),
i — X = Y =
; . 2 xc x= 25 + 45 $l= o -
0 0 16" 20 3s0° S X=70

y=1
x=70



PaccMOTpUM 3TOT MeTop, 60/1ee Nopo6HO.
CyTb MeTO/Jla KOOPJIMHAT Ha NMOCKOCTU U B MPOCTPAHCTBE 3aKNtoYaeTcs B CNeAyHOLLEM.

1. BBECTM CUCTEMY KOOpAMUHAT YA06HbIM 06pa3oM (MCXOAA UX CBOMUCTB 3afaHHOM GuUrypbl)

2. 3anucaTb ycnoBue 3agaun B KoopAuHaTtax, onpeaenms BO BBEAEHHOW CUCTEME KOOPAUHAT KOOpAUHaTh
TOYEK U/UNKn BEKTOPOB

3. Ucnonb3ysa anrebpanyeckue npeobpasoBaHunsa, pelnTb 3agady

4. NHTepnpeTupoBaTb NONYYEHHbIN pe3ynbTaT B COOTBETCTBUM C YC/TIOBUEM AlaHHOWN 3a4aun

B pacCMOTpEHHOM HaMu NpUMepe, NOCKONbKY 6biN iaH Ky6, Mbl MOT/IM BBECTU CUCTEMY KOOPAUHAT C
LLEHTPOM B NTFO60M ero BepLUUHE.

B KoopauHaTax y06HO pellaTh 3a/iauu, CBA3aHHbIe C MOMCKOM PACCTOSAHUIA U yrnoB. HO NS TOro YTo6t
ero UCNosb30BaTh, HYXXHO 3HaTb HEKOTOPbIe HOPMYJIbI:

y=sin 90
b c x=25y + 45
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1. Yron Mexay npsmMbiMu

2. Yron Mexay npsaMoit 1 N1oCKOCTbHO

3. Yron mexay nnocKocTaMu

4. PaccTosiHWE OT TOYKM [10 MIOCKOCTH

5. PaccTosiHue OT TOYKM 0 NPAMOiA B MPOCTPAHCTBE
6. PaccTosiHMe MeXy CKpeLMBaoLLMMUCA NPAMbIMU

PaccTosHMe Mexay napannesibHbIMU NIOCKOCTAMM ONpeAenaeTca Kak pacCToOAHME OT TOYKM, Nexalll
OZIHOI NMNOCKOCTW, A0 APYroit NIOCKOCTH.

Mbl pacCCMOTPUM TOJIbKO NepPBbIe YeTbIpe GOpPMYJIbI.

105000

a b c x=25y + 45

~A~sinB_sinC b&% s‘m9°°‘\’ y=1
%—*c x= 25 + 45

2 /\ “edenee {Fsin 90

(’l‘fy)(x_y) " 5
<. yz

S 6 x=70
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Yron Mexay npaMbiMu

Ecnu npaAMas 3ajiaHa AByMSA To4yKaMu A 1 B, TO U3BECTEH HanpaBnsAoLLMil BEKTOP 3TON NPAMOA  AB
KoopaMHaTtaMu { =xy; vz }. MycTb BTOpas npAMas UMeeT HanpaBiAtoLWUA BEKTOP  CD = {x,; v,; z,}
Toraa yron Mexy BeKTopaMu BbluMcnsieTcs no popmyne:

AB-CD Xy X, 4V Vo +2i°2Z,
|EI |ﬁf| VX2 + Y12+ 2,2 %2 +Y,% 4+ 2,2

cos(ﬁ’} (Tf) =

[anblue ULLeTCs apKKOCUHYC OT HaueHHOro Yyncna. 3aMeTuMm, 4To ecnum KOCUHYC NONyYnncs
oTpUuaTe/IbHbIM, TO 3TO 3HAYUT, 4TO Yrost Mexxay BeKTOpamMu TYﬂOﬁ. [MosTomMy Mbl 6epeM MOoAYJb
nonyyunsLwieroca 4Yucna.

PaKTUYECKN Mbl Y)Ke pacCMOTPENN NPUMEP BbIYUCNEHUA yriia Mexay NpAMbIMW B NPOCTPaHCTBE.

y=sin 90
x=25y + 45

b C




Yron Mexxay npsmoﬁ U NNOCKOCTbIO
CHayana pacCMOTPUM YpaBHEHUE NJTOCKOCTH, ﬂpOXOﬂﬂLLLEVI 4Yepes TPU TOYKN.
A(X4, Y0, Zp)» B(X1,¥1,21), C(X3,¥2,2;)

BaM M3BECTHO, YTO B NMPOCTPAHCTBE MJIOCKOCTb 3aaeTca ypaBHEHUEM, aHANIOTMYHbIM TOMY, KOTOPOE Ha
MNOCKOCTU 3a4aceT NpAaMyHro.

Ecnu nuHeitHoe ypaBHeHUE BUJla Ax+By+C=0 Ha NIOCKOCTU 3aAaeT NpsAmyto |, To ypaBHeHMe BUa

Ax+By+Cz+D=0 3aJlaeT B NPOCTPAHCTBE NIOCKOCTb d. MpU 3TOM BEKTOP k= (A,B,C) — 3TO
BEKTOp, NepneHANKYNAPHbIA NIOCKOCTU A. Ero HasbiBatoT BEKTOP HOPMau, UM HOpMasbHbIil BEKTOP,
WY HopManb.

BaM M3BECTHO, YTO TPU TOYKKU B NPOCTPAHCTBE ONpeaenaoT e AUHCTBEHHYHO NMNOCKOCTb. [103TOMY, €cnu
3aflaHbl TPU TOYKHKU, TO Mbl MOXXEM HanTW ypaBHEHUE NNOCKOCTH

Mbl MOXXEM NOoJCTaBUTb KOOPAMHATbI 3aaHHbIX TOYEK B YypaBHEHME NIOCKOCTU U PELUUTb CUCTEMY U3
Tpex ypaBHEHWIA C TPEMSA NePEMEHHbBIMU:

Axy, + By, +Cy, +D=0
{);A:1+By1+Cy1+D=0
» +By,+Cy, +D=0

B aTon cucteme YyeTbipe HEU3BECTHbIX, 0AHaKO, Mbl MOXXEM U36aBUTbCA OT OAHOW, €ECNN pa3fennum Bce
ypaBHeHUA Ha D:

/|

v - T m =575 = ""'2~y2
7] ;1.- I 30 - 5 ; x=70
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B aTOM cUcTEMeE YeTbipe HEU3BECTHbIX, OA4HAKO, Mbl MOXEM U36aBUTbCA OT OA4HOW, ECNTN pasfenum Bce
ypaBHeHUA Ha D:

Axy+ By, +Cy, +1=0
Ax,+ By, +Cy, +1=0
Ax,+By,+Cy,+1=0

Ona n3ydyeHusa aaHHoro cnocoba B 11 Knacce Ha 6a30BOM YpPOBHE BBeAeHUe NOHATUN MaTpuLa,
onpefenuTenb MaTpulbl He XXenaTeneH, laHHble NOHATUA He BXOAAT B 6@30BblM KYPC U3YYEHUA
reoMeTpumn.

MHoraa aTa cUcTeMa oKa3sbiBaeTca HECNOXHOW. HO MHoraa 6bIBaeT TPYAHO €€ PeLnTb, U Torga MOXHO
“cnonb3oBaThb cneayoLLyto Gopmyny:

O603HayeHue |M| 03Ha4aeT onpeaenuTesb MaTpuLbl M.

B Hawem cnyydyae Matpula npeacraBnqaeT cobon Ta6nv|uy 3x3 anemMeHTa. U onpeaennuTenb |M|
BblHUCNAETCA cneayrouwmm o6pa30M:
211 2497 843

231 Az 323
39 A3z 33

= @y9355833 T 35535385y T 859837843 — 831857853 — 9189383, — 81845853

{—)"l =AY
x=25y + 45
- a b _ ¢ > v y
: h . ~A " sinB~sinC s a% <n o0’ = y=1
/ — 2 x¢

s C - ¢?




TakuM 06pa3oM, ypaBHEHMUE NIOCKOCTU BYAET 3anUCaHO Tak:

¥ =Yoo Yi— Yot ¥z=N¥g [*='0

(x—x0)(y1 —yo)(z2 — 2o) + (2 — 20) (% — %0 )2 —y0) + ¥ —yo)(z1 — Zo)(x; — %) —

—(z—2p)(y1 —yo) (2 — %0 ) — (x —x0)(z1 —2)(F2—¥o) — (%1 — %0 )y —yo)(z2—25) =0

2500
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» 4 /\‘\ - ,: ..... {:sin 90

x=25y + 45
a b _ ¢ y

=A-sinB-sinC

n_-=¢c s\n y Xty )
C x= 25 + 45 Nry)<

a X
C
x=70
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Mpumep 1:

CocTaBUM CUCTEMY.

B+C+D=0

{A—ZB+3C+D=0
A+ C+D=0

0
y  Pelias ee, nonyymMm 3HavyeHusa A, B u C:
| x+y+z—2=0
M
]
OoTBer: x+y+z—-2=0
ey,
’R """
] 1 = .a = b = c E%s) =1
“=A-sinB”snC 3% Gn 90"
= % +7C

O w
o

o
I

[

|
[N

HanucaTtb ypaBHeHWe NIOCKOCTH, Npoxogslen yepes Toukun K(1;-2; 3), L (0; 1; 1), M (1; 0; 1).

. TO €CTb YpaBHEHUE NJIOCKOCTU UMEET BUL;!

y=sin 90
x=25y + 45

y=1
x= 25 + 45

x=70

(x+y)(x-y) = 2
xc - #2




Tenepb 3anuwemM Gopmyny yrina Mexay npsiMoi 1 NIOCKOCTbHO.

MycTb laHO ypaBHEHUE NNOCKOCTU: Ax+By+Cz+D=0 WY U3BECTEeH B={smn} -HaNpaBASAOLINA

3 Y
BEKTOP NMPSIMOMN.

Torpa si i B CUHYC yrna Mexay npamMoit 1 naocKoCTbHo
sing = — CUH :
VA? + B2+ C2-Vs2+ m? + n? il ynp
)
2500
pc 1
L 200

il
105000

{msin 90
x=25y + 45
a2 __ b _ ¢ o 1 4
S A7sinBTsnC 3% Gn 90" y=1 (xty,
C x= 25 + 45 *¢)=

2 +
C

x=70



. [Mpumep 2:

Hainaem yron Mexxay npsiMoi 1 NI0CKOCTbIO. B KayecTBe NIOCKOCTU BO3bMEM TY, YypaBHEHUE KOTOPOIA
Mbl TOJIbKO YTO Hanucanu:

X+y+z—2=0

- MNpsamas npoxoguTt Yyepes Touku T(2;-1; 4) n P(3; 2; 2).
HanpaBnatoLMit BEKTOP NPAMON: TP = {1; 3; -2}
Haigem cuHyc yrna mexay npsiMoit U NNOCKOCTbHO:

[1+3-2] 22

sing =

V3-414 21
Yron Mexay npsiMoit v MoCKOCTbIO ¢ — arcsing
OTBET: arcsin@
21
R ”, \‘: """ y=sin 90
l i . b " {(=25y+45

D= a%b sin oF
©

~A~snB-sSinC =1

=1 (2
Y-
{m 25 + 45 Nay)< .

x=70

a x
C y?
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Yron mexxgy njioCKoCTAMMU

MycTb:
ypaBHEHWe NepBou NIOCKOCTU: A;x+Byy+C;z+D; =0

ypaBHEHWE BTOPOM MNNOCKOCTU: A,x+By+Cz+D, =0

|A;A, +B;B,+C,C, |
\/(A1)2 +{B;)% +(€;)?- \/(Az)z + (B,)?*+(C,)?

Torpa Cos@ =

- KOCUHYC yrna Mmexay sTuMu nNoCKOCTAM

Mpumep 3:
Hangem yron mexay njioCKOCTAMMU:
x—2y+3=0 | 2x+y+z—1=0

Hangem KOCUHYC yrna Mmexay niaoCKOCTAMMU.

Yron Mexay nioCcKOCTAMU. ¢ = 90°

OTBET: ¢ =90°

- ~A " sinB sSInC [ az= N9 T y=1 (x+
\ i S\ Y -
l \/ e ar ... ST




PaccTosiHMe OT TOYKMU 10 NJIOCKOCTH

[MycTb KOOPAUHATbI TOYKMU: M(xo; Yo: Zo) , YPaBHEHUE NNOCKOCTU: Ax+By+Cz+D=0

_ |Axq + Byy + Czo + D]

Toraa PaccTosiHUe OT TOUYKM A0 MIOCKOCTM BbluucnsieTcsi no dopmyne:  d
VAZ + B2 +C2

Mpumep 4.
Haingem pacctosHune oT Touku M(4; 3; 4) 4O NNOCKOCTM  x—2y+3 =0

d_4—6+3_\/§
NG 5

Tenepb pacCMOTPUM pelleHne 3afa4m KoopanHaTHbIM METOAOM C UCMOTb30BaHUEM PAaCCMOTPEHHbIX
dbopmyn.

{Fsin 90
x=25y + 45
a __b _c 5 v y
=~ A" ginB sIn & b—ﬁa{ S'“'\goo’ y=1 (x+y)(
2 xc x= 25 + 45 Hel= o

92

=

x=70



Mpumep 5.

ABC...D1 — Ky6 c pe6pom 4. HainTu paccTosiHue oT Touku A fo nnockoctu EKC (E — cepeguHa D1C1, K -
cepeauHa C1B1)

BBeaeM cCUCTEMY KOOpAMHAT C Ha4yasioM B BEPLUMHE A TakK, KaK nokasaHO Ha pUCYHKE:

AN
Z
A1 B1
K
D : C
A \ B X,

MHTepecytoLLMe Hac TOYKKU 6yyT UMETb KOOPAUHATbI:

A(O 0; 0), C(4; 4; 0) E(4 2 4) K(2; 4; 4).

'o x= 70



2A+4B+4C+D=0

{4A+ZB+4C+D=0
4A+4B+D=0

vi=diX YpaBHEHWE NNOCKOCTU UMEET BUA;

2500
X42

il
105000

1
OTBeET: 55

A

a b C

2 x
G

=0

Hanuwem ypaBHeHue nnockocti EKC:

o Jie =

Ll S% B o8]

Pelwas ee, nony4nm 3Havenua A, B, C u D:

(ap]

t

x=25y + 45

|

x=70

= A-sinB_sinC b
C

2x+2y+z-16=0

.z Tenepb HaieM paccToaHue oT ToukK A 4o nnockocTu EKC:  d

=sin Y0

y=d
x= 25 + 45

(’Z‘IL#)(x_y) " 5
<.
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PaccmoTtpum 3agady (Ne14 us sapuaHTa EI3).

B kKy6e ABC...D1 BCce p€bpa pasHbl 4. Ha ero peépe BB1 oTMeueHa Toyka K Tak, 4yto KB = 3. Yepes

TOYKM K 1 Cq NOCTpoeHa NIOCKOCTb @, NapannenbHasa npamMoit BD1.

a) [okaxuTe, yTo A1P : PB1 = 2: 1, rae P — Touka nepeceyeHus NIOCKOCTM O ¢ pe6poM A1Bj.

6) HailanTe yron HakoHa NIOCKOCTM d K NIIOCKOCTU rpaHu BB1C1C.

PewweHue:

MepedopmMynupyem nepsbi NYHKT 3TOM 3afa4yn Takum o6pasom:

MpoBeaeM NNOCKOCTb Yepes ToUkM P, K 1 Cq 1 AOKaXKeM, YTO OHa napannenbHa npamoit BD1.

BBeaeM cUCTEMY KOOpAMUHAT Tak, Kak NokKasaHo Ha PUCYHKE:

{Fsin 90
x=25y + 45
a __b _c 5 v y
~A-sinB”snC 3% sn 90 y=1 (xty),
% X7 =25 + 45 YW= L

2 ¢?
S 8 x= 70
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_____ Haﬁp,eM KOOpAUHATbl TOYEK P,KucC,
a b C |x=25y + 45
. A~snB~SinC b (90=1 % = (
% ’\'%’ . o {= 25 + 45 """/‘y)(x_“)t x?. .,
¥

x=70
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HallaeM KoopJuHaTbl ToueKk P.KucC,

P( ;0;4),K(4;,0;3), ¢ (444).

Wl

HanuweMm ypaBHEHUE NJIOCKOCTU  PKC,

8
§-A+4C+D=0

4A+3C+D=0 !
4A+4B+4C+D =0

8A+12C+4D=0
4A+3C+D=0
4A+4B+4C+D=0

A=3

B=-1

Pelas ee, nonyynm 3HaveHnusa A, B, C u D: g
D=-24 2x2=4
3x3=9
4x4=16
3x—y+4z—24=0 - YpaBHEHUE MTOCKOCTHU 5x5=25
6x6 =36
7x7 =49

Tenepb AOKaXXEM, UTO MNOCKOCTb 3x—y+4z—24=

a __ b c o
A" sinB~sinC p 2 n 90
Bore”

=1

=g

0 napannenbHa npsmMoi BD.

y=sin 90
x=25y + 45
=4 (2+
Y a-
{(: 25 + 45 (y)< 22

x=70

y?



Hangewm yron mexay npamont BD1 M NNOCKOCTbHO 3x—y+4z—24=0
Touku B 1 D1 umetoT koopaunHartbl: B (4; 0; 0), D1 (0; 4; 4).
HanpaBnsatowuit BeKTop npsmMoit BD1 — 310 BEKTOp  BD1

OH UMeeT KOOPAUHATbl  BD1 = {—4;4;4]}

Tenepb Hangem CUHYC yrna Mmexay BeKTOpoM BD1 WU MNJIOCKOCTbHO 3x—-y+4z—-24=0

|As + Bm + Cn|
VA? + B2 + C2-Vs2 + m? + n?

sing =

3(-4)—-1-4+4-4

=0
VA? + B2 + C2-Vs2 + m? + n?

sing =

B 3TOM cnyyae HaM He HY)XHO cunTaTb 3HaMeHaTte b Apo6tu. Tak Kak Yncnutenb nonyymnnca paseH 0, To
Apo6b paBHa 0, TO €CTb CUHYC yriia Mexay NI0CKOCTbIO U npsAMou paseH 0, 3Ha4uT, NIOCKOCTU
napannenbHbl UM coBnajatoT. HO, Tak Kak ToyKa B, Hanpumep, B NNOCKOCTU, O4EBULHO, HE NIEXUT, TO
MNJIOCKOCTU NapannesibHbl.

- """ {y:sin 90

» 5 b ” . x=25y + 45

| A SinB sinC _3xP R e y=1 (i
i \\ % S5 % - ° 9)(,4,__“) =




&0

9TO 3HAUUT, YTO NJIOCKOCTb, NapannenbHasa npaMmon BD1 1 npoxoasiiasn yepes ToUkKu KucC,
AEeNCTBUTENBHO NepeceKkaeT pebpo A1B1B Touke P Tak, 4yto AP : PB1 =2 : 1. Y10 U TpeboBanochb
JlOKa3aTb.

Tenepb paccMOTpU BTOPOM NMYHKT 3afauyun. YpaBHEHNE NNOCKOCTU  PKC;  y Hac ecTb. [NnockocTb BB+
napannenbHa KoopguHaTHoOW NNockocTu YOZ 1 NnpoxoauT Yepes TOUKY

B(4; 0; 0). Mo3aTOMy OHa UMEET ypaBHEHUE x—4=0

A=1

B=0
To ecTb ee Ko3aDPULMUEHTDI 2 e

D=-4

HaingeM yron Mexay naockocTAMU, UCNonb3ys GopmMyny

IA1A2 e Ble"l'ClCzI
cos@ =
‘/(Al)z + (B3 )* + (Cq)?- \/(A2)2+(Bz)2+(cz)2
3 3
cos@ =

1-/9+1+16 26

3
OTBEeT: = arccos ——
P V26

U=25y+45
a _ b CC 249 ¢=1 % ‘
~ A" sin B~ sIn _o== in 90~ y= s
- : %*%, C = { yj(rx_-“): i

x= 25 + 45

=1
x=70
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MeKIy IpAMBEIMHAE HCA;

Pemenue TCOMETPHYECKHM PemenHe MeTo1oM KOOpJIHHAT.

METOIOM.
4o
7 | U_IOLO:_} ABCDAB,C,D, - Ky6, BE = EB,.
Af: Waima o (.1
D T Pewenue:
' E M3 \ACA, wadidem CA,: (1 =3
Npocedem vopes A, npamyso A,F Il AE.

g ¢=(4E.CA )= ZCAF.
M3 \ABF( B;=90°) Haudem AF:

AF = JAB + BF ﬁ

CAL +AF: -CF 15
2CAAF 157

JIS | Js
_om‘.m.' | @ = arccos T

Ha \ CA(F naddem COSQ - COSQ =

@ = arccos

Hz A “F(L’ = m)“‘m CF: CF \((;8; L BF? - \f:_z

3aga4a Nel.Touka E — cepennna pedpaBB; ky6a ABCDA;B;C;D,. Halita yrox

42
e Aok 0, s,
NS
¢, 8, Haamui 0= .C1)
D {1:1:1)
AAr LE(1:0,12)  Beodem cucmeny koopdunam,
Pif Onpedenum KoOPAUMAMBI MONEK
A Bk 'A,E.C,Af,
70:0:0) P ([.f!.'.('.l.) (.t):’;(‘.l,)
5 .
y 1 A(1:1,0) Hanpaensouwue GeXMOpLI NPAMBIX:
7 | I 2x2=4
A LY AE (0;<1; =)
CA, {1:1:1) (E{0:-1:3 0
2 oy | 4x4=16
oo B4l pa-tte g o Ry 1 55 = 25
[E[fx] [ (1) frm S o 18 6x6 =36
A B Y v fia el Rl 7x7 =49
15 [———— v‘r—- ‘;
¢ Arccos ‘mm:]g‘ AreCos l(
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